

全市国家档案行政执法检查和省委督查反馈意见整改落实工作暨档案建设推进会议要求

切实推动档案事业创新发展

本报讯(记者 王浩 张品)11月16日,全市国家档案行政执法检查和省委督查反馈意见整改落实工作暨档案建设推进会议召开。会议贯彻落实全省国家档案行政执法检查整改落实工作暨县级以上档案建设推进会议精神和省委督查组的督查反馈意见,确保我市档案工作及档案建设2019年完成整改任务。市委常委、市委秘书长尹玉明出席会议并讲话,副市长黄秀玲主持会议。尹玉明指出,这次国家档案行政执法检查反馈意见和省委督查组反馈意见整改落实,是集中解决我市档案事业发展历史欠账问题、补齐“短板”的重要契

机,也是消除制约档案事业发展“瓶颈”、全面推动档案事业发展的重大机遇,要千方百计加快各级档案馆库建设,科学核定档案工作经费,大力推进档案数字化建设,加强各级机关档案科学规范化管理,建立档案人员编制动态调整机制,进一步理顺档案管理体制。尹玉明要求,各级各有关部门要强化责任担当,强化组织领导,准备把握定位,积极探索创新,加大督查问责力度,切实推动档案事业创新发展;要认真抓好整改落实工作和各级档案馆库建设工作,不断提高档案工作服务经济社会发展的能力和水平。

“大嫂车间”让留守妇女家门口就业

日前,记者走进定陶区半堤镇刘平坊服装厂,半堤镇的100多名妇女在该厂上班,在家门口就能就业挣钱,刘平坊村民刘丽举着刚领的2000多元工资高兴地说:“要不是农忙请了几天假,工资还要多领点。”这是半堤镇实施留守妇女“家门口就业”的一个缩影。如今,该镇像刘丽一样家门口挣工资的留守妇女目前已达到3000多人。

为帮助“留守妇女”家门口巧增收,半堤镇以政策扶持企业、技术培训农户,通过“车间+农户”的方式建设多个“大嫂车间”,充分利用镇农技站、留守妇女技术学堂,开设农畜养殖、藤椅编制、服装加工等各类培训班,对广大妇女进行就业创业培训,提高她们的致富能力。

“以前农闲时就是靠打麻将、拉呱消磨时光,后来参加了镇里组织的培训班,学会了服装加工,现在每个月都能赚到2000多元。”刘平坊村留守妇女耿爱娟一边“飞针走线”,一边高兴地告诉记者。半堤镇共培训农村妇女2000余人,针对留守妇女“肯吃苦、空闲多”的特点,每年都采取“订单培训”、“特色培训”等多种形式,开展各类就业培训活动,鼓励引导农村妇女在家门口就业增收,通过宣传引导、典型示范、政府扶持、能人带动等措施,做到“致富技术优先提供、项目引进优先落实”,从技术上给予帮助,从项目上给予支持,从政策上给予优惠,积极为留守妇女创业致富开辟“绿色通道”。同时,半堤镇的土地、税收、信贷、保障等多项优惠政策吸引了众多有识之士前来投

资创业,亿科电子、惠道农业等众多企业建成,为留守妇女家门口就业提供了保障。镇党委书记王瑞忠介绍说,为帮助“40、50”困难就业群体找到工作,镇政府和镇招商办多次与招工企业协商,建议其放宽岗位招聘年龄门槛,帮助留守妇女家门口就业,农忙时不误收割播种。目前,留守妇女月工资均在2000元左右,高的达3000元以上。通讯员 石慧丽 记者 刘卫国



就业车间里 孕育脱贫梦

近日,在郓城县南赵楼镇六合苑社区扶贫就业车间,工人正在有条不紊地忙碌着。六合苑社区共有1036户、4395人,贫困户165户、384人。该扶贫车间投资200余万元,拥有3条生产线,90余台机器,主要从事服装加工,吸纳就业60人,其中建档立卡贫困人口20人,每人每年收入不低于6000元。据介绍,郓城县现有贫困人口9.347万人,其中,普通劳动力39077人、技能劳动力321人。为大力推进就业扶贫,该县为全县39398名有劳动能力的贫困群众建立了就业台账,确保了贫困劳动力就业做到精准对接。记者 胡德光 摄

全市党外代表人士培训班开班

本报讯(记者 时苏建)11月16日,由市委统战部、市社会主义学院共同举办的全市党外代表人士培训班开班。市政协副主席、市社会主义学院院长、致公党菏泽市委主委孙凤云出席开班典礼。孙凤云指出,全体学员要全面学习习近平总书记中央统战工作会议上重要讲话精神,重点学习和把握关于多党合作和民主党派工作的一系列新观点、新论述、新政策、新任务和新要求,着力在全面理解、凝聚共识、掌握政策、明确任务、抓好落实上下功夫、求实效。全体

学员要珍惜这次难得的学习机会,不断提高政治把握、参政议政、组织领导、合作共事、解决自身问题等方面的能力,端正学习态度,确保培训实效。据了解,本次培训班学员由各民主党派市委及党外知识分子联谊会、社会组织联合会和新阶层人士联谊会推荐,将在市委党校进行为期一个月的学习培训。培训着眼于提高党外干部队伍和党外代表人士的政治素质和参政议政能力,涉及的教学内容包括基本理论与方针政策、中华优秀传统文化、统战理论与实践等课程。

市质监局:质量为本服务“生态菏泽”建设

本报讯(通讯员 赵鲁 记者 刘剑辉)11月14日,记者从菏泽市质监局获悉,为认真贯彻落实生态菏泽建设工作电视电话会议精神,市质监局立足质监职能,细化工作措施,全力服务生态菏泽建设,杜绝因质量问题造成环境污染。重点把好成品油市场准入关口,杜绝劣质油造成车辆冒黑烟毒气。按照生产许可有关规定及相关标准要求,对全市车用成品油生产企业市场准入工作依法受理、审查、发证,从源头把好产品质量关。

督促企业落实质量主体责任,建立质量责任追究制度。通过举办培训班、召开现场会、约谈企业负责人等方式,为企业培训《产品质量法》等法律法规,督促企业落实各项质量管理制度,主动把好产品质量关,对质量不过关的企业坚决约谈、停产整顿、关闭生产线。强化专项监督检查。在全市范围内对危险化学品及危险化学品包装物、容

倪集街道办四大平台促计生政策“入脑入心”

本报讯(记者 武占民)曹县倪集街道办事处根据当前工作要求,进一步转变工作理念,创新方式方法,以促进人口均衡发展为目标,以完善生育政策、改善出生性别结构,提高出生人口素质为重点,推进计划生育工作转型发展,切实加强计划生育新闻宣传工作,全面提高人口素质,创建了良好的舆论环境。搭建宣传平台。借助广播、微信、灯箱广泛宣传。每天通过微集、短信滚动播出全面两孩政策、优生优育优教等知识;办事处驻地开设卫生计生宣传专栏,每周更新宣传教育知识;在微信公众号同时发布全面两孩政策有奖知识竞赛,及时发布计划生育新政策、计划生育奖励政策等信息,及时为群众答疑解惑,1000余名计生干部、育龄群众积极加入群中;编印发放全面两孩政策宣传折页25000余份,《全面两孩政策解读》宣传手册700余份。搭建服务活动平台。利用节假日、集市日、“5·29”计生协会会员活动日、“7·11世界人口日”、母乳喂养周等活动时机,开展计生“摆摊”咨询服务;利用计生干部下村入户走访,向符合两孩政策的孕产妇及时告知国家免费孕前优生健康检查事项并发放温馨提示书,引导其主动参加孕前优生健康检查;在全办事处开展了

以“稳妥扎实有序实施全面两孩政策,全面提升计划生育服务管理水平”为主题的计生宣传服务月活动。搭建学习教育平台。组织干部群众对新《人口与计划生育法》和《中共中央国务院通过关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》等政策文件进行学习培训;邀请专家为广大育龄女性开展了3场“我为两孩生育解疑惑”女性健康知识巡回讲座;截至目前,各行政村开设育龄妇女培训班共20多场次,数千人次参加;充分利用“数字卫生”视频系统开展网络视频同步直播互动教学和培训,设立“三优”培训主课堂;分别组织计生人员、村级计生服务员轮训,进一步提升了业务素质和工作能力。搭建环境营造平台。在交通要道、人口集聚地悬挂宣传标语,营造宣传氛围,及时清理与两孩政策不相符合的宣传标语口号,及时更新政务公开栏计生政策宣传内容;在人流密集集中地区设置了大型的宣传灯箱,对计生政策进行简明扼要的宣传解释;办事处统一为每个行政村制作了一块大型的户外宣传牌;村村至少建立一块计生宣传牌或宣传栏,对计生政策、三优知识、生殖健康知识进行普及。

质量检验检测相关知识

25.行车记录仪要满足的基本功能有哪些?
(1)清晰度是首要考虑因素。不论产品宣传中有什么样的诱人功能,首先要考虑的就是清晰度上的表现,一旦发生交通事故,画面中车辆的车牌号是必须要拍摄清楚的,所以购买时要看清摄像头的像素以及视频分辨率。
(2)夜晚表现很重要。除了清晰度,在光线不佳的夜晚录像画面的清晰度也非常重要,这也是很多人在购买时容易忽略的一点。有些产品白天拍摄效果不错,但是晚上的画面很粗糙。要想避免此类问题,建议购买前在网上寻找一些有意向产品的视频资料,不少产品广告或视频网站中都有用户上传的视频,看下效果是否令人满意。
(3)适当的广角。
(4)优先选择带有循环录像模式的产品。在挑选行车记录仪的时候,一定要关注它们储存录像的方式。目前大多数记录仪采用循环录像的方式,也就是储存卡录满以后会用最新的录像顶掉早先的录像,循环往复。不过仍然会有个别记录仪录满以后会自动停止,需要手动操作进行删除,这点在购买前一定提前问清,避免后续使用造成不便。
26.行车记录仪的广角是不是越大越好?
为了减少盲区,很多记录仪的摄像头会采用广角设计。通常情况下广角会在120度左右。当然一些产品的广角会超过150度,甚至接近200度。这里需要注意的是,广角并非越大越好,根据自己需求购买就行。广角虽然可以减小盲区,但是广角越大画面变形越严重,画面中距离、角度会出现扭曲偏差,因此过大的广角对于视频效果会有一定的影响,选择时需要慎重考虑。通过我们的实际感受来看,如果我们的车头较短,选择大一些的广角可以减小两侧的盲区。如果车头较长的车,正常视角就完全可以记录下车前和斜前方的情况,因此就不用追求很大的广角了。通常的家用车,120度左右的广角就完全够用了。



菏泽历史上的今天

1987年11月17日,在菏泽市柴油机厂礼堂,石家庄造纸厂厂长马胜利签订合同承包经营菏泽造纸厂。这是本市首次实行对企业资产承包和租赁经营的尝试。自此,市一轻系统所属企业相继实行资产承包责任制。这次跨省承包在菏泽市尚属首例,但由于管理和经营方面的问题,第二年出现了挫折,1988年11月中旬,马胜利向菏泽市委、市政府申请解除合同。11月17日,解除合作协议正式签字生效。
1990年11月17日,巨野县被国务院确定为“黄淮海地区棉花高产综合技术研究示范县”。国务院拨出总理基金26万元用于扶持巨野植棉区棉花高产技术研究。
2005年11月17日,牡丹区张阁黄河浮桥通车。黄河两岸20万群众结束了过河用船渡的历史。
2006年11月17日,市老年乒协成立大会暨第二届“福彩杯”老年乒乓球比赛开幕。副市长张存金、军分区司令员林健出席了成立大会和开幕式。

菏泽市档案局供稿

“洋河大曲青瓷”杯

菏泽日报回馈读者系列文化活动暨 2016 菏泽婚购惠县区巡展一定陶站

即将盛大开幕

2016年11月19日—20日相聚定陶万泰国际商贸中心

主办单位:菏泽报业传媒集团
中共菏泽市定陶区委宣传部
承办单位:菏泽日报社新媒体中心 华夏关注
定陶区文联 定陶区文体局 定陶区老龄办
冠名单位:苏酒集团贸易股份有限公司(洋河·双沟)

协办单位:定陶恩魁酒水商行 菏泽市礼仪行业协会
定陶万泰国际商贸中心 定陶区婚庆礼仪行业协会 山东源铭文化传媒公司
友情赞助:菏泽永亮蜂业 菏泽交通旅行社 康正汽车集团 菏泽瑞铃汽车 山东成武文亭湖食品 菏泽天图装饰工程公司 奇瑞新能源汽车 天能电池 贵州飞天王子酒业 泰济生医院国际健康管理中心 卡圣软装·皮特沙发菏泽专卖

支持单位:菏泽市酒类协会 菏泽市旅游商品和装备协会 菏泽市旅行社协会 定陶区书法协会 定陶区美术家协会 定陶区老年书画协会 定陶区老年大学 路路通菏泽公司

媒体支持:菏泽日报 牡丹晚报 菏泽电视台 齐鲁晚报今日菏泽 菏泽日报社新闻客户端菏泽通 华夏关注 定陶电视台 智慧菏泽 无线菏泽 中国菏泽网 菏泽日报官方微信 牡丹晚报官方微信 生活向导网

活动内容:
●文化艺术节演出
●婚购惠大型巡展
●2016 菏泽中老年才艺选拔大赛

●菏泽日报 25 周年报庆中老年书画巡回展
●菏泽日报 编采人员现场接受读者意见反馈,《菏泽日报》、《牡丹晚报》、《华夏关注》现场订阅,菏泽日报新闻客户端菏泽通、智慧菏泽有奖下载。
活动报名热线:13869791365 (报名参加中老年才艺大赛和书画巡展者均可获得组委会提供的精美礼品一份)

菏泽日报新闻客户端—菏泽通
智慧菏泽客户端
菏泽日报官方微信

诚招协办和赞助单位 招商热线:15054669667 13793021855 报名地点:菏泽日报社院内华夏关注编辑部(菏泽市太原路66号报社南办公楼二楼)